

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૭૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૭-૦૭-૨૦૨૩ શુક્રવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધરસ્થાપક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## રાજસ્થાનના વિવાદોનો અંત

# કોંગ્રેસે સચિન પાયલોટની ત્રણ માંગણીઓ સ્વીકારી, પાર્ટી કહેશે તેમ કરીશ : સચિન પાટલોટ



નવીદિલ્હી, આ વર્ષના અંતમાં રાજસ્થાનમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાશે. ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને કોંગ્રેસે તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. તૈયારીના ભાગરૂપે રાજસ્થાનમાં આજે કોંગ્રેસ દ્વારા એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકમાં કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગે, પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી, મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત, કોંગ્રેસ નેતા સચિન પાયલોટ, કોંગ્રેસ મહાસચિવ કેસી વેણુગોપાલ અને પાર્ટીના રાજ્ય પ્રભારી સુભાષિંદર રંધાવા સહિત ઘણા નેતાઓએ હાજરી આપી હતી. આ બેઠક પૂર્ણ થયા બાદ કોંગ્રેસના મહાસચિવ કેસી વેણુગોપાલે મીડિયાને સંબોધતા કહ્યું કે, મીડિંગમાં નેતાઓએ નિર્ણય લીધો છે કે, કોંગ્રેસ રાજસ્થાન ચૂંટણી

જીતી શકે છે, પરંતુ શરત એ છે કે રાજસ્થાન કોંગ્રેસમાં એકતા હોવી જોઈએ. કોંગ્રેસ મહાસચિવ કેસી વેણુગોપાલે પાર્ટીની તૈયારીઓ પર કહ્યું કે, આજે બેઠકમાં હાજર તમામ નેતાઓએ એક થઈને ચૂંટણી લડવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, જીતવાની ક્ષમતાના આધાર પર જ ઉમેદવારોની પસંદગી

કરવામાં આવશે. ઉમેદવારોની યાદી સપ્ટેમ્બરના પ્રથમ સપ્તાહમાં જાહેર કરવામાં આવશે. કોંગ્રેસનો સૌથી મોટો નિર્ણય તો રાજસ્થાનમાં મુખ્યમંત્રીના ચહેરા વગર નેતાઓએ એક થઈને ચૂંટણી લડવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. આગામી ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોની પસંદગી તેમની જીતવાની ક્ષમતાના આધારે કરવામાં આવશે તેવું પણ નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું.

કેસી વેણુગોપાલે કહ્યું કે, ઉમેદવારોની યાદી સપ્ટેમ્બરના પહેલા અઠવાડિયામાં જાહેર કરવામાં આવશે. જોકે, સીએમ અશોક ગેહલોત અને સચિન પાયલોટ વચ્ચે શાંતિ માટે કોઈ કોમ્પ્રોમિસ પર તેમણે કોઈ ટિપ્પણી કરવાનો ઈનકાર કરી દીધો હતો. તેમણે કહ્યું કે પાર્ટી ચૂંટણી જીતવા માટે સક્ષમ ઉમેદવારને જ ટિકિટ આપશે. આ બેઠકમાં સામેલ નેતાઓએ સર્વસંમતિથી નિર્ણય લીધો હતો કે, જો પાર્ટીમાં એકતા હોય તો રાજસ્થાનની ચૂંટણી કોંગ્રેસ જીતી શકે છે. આ બેઠકમાં તમામ નેતાઓએ એક થઈને ચૂંટણી લડવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. આગામી ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોની પસંદગી તેમની જીતવાની ક્ષમતાના આધારે કરવામાં આવશે તેવું પણ નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું.

સૂત્રોએ જણાવ્યું કે પાર્ટીમાં સચિન પાયલોટની ભૂમિકા અંગે એક સમાહમાં મોટી જાહેરાત થઈ શકે છે. બેઠકમાં નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું કે વસુંધરા સરકારના ભ્રષ્ટાચાર સામે ગેહલોત સરકાર તાત્કાલિક પગલાં લેશે. આ બેઠકમાં સીએમ અશોક ગેહલોત અને પીસીસી ચીફ સહિત ૨૮ નેતાઓએ હાજરી આપી હતી. તેમણે કહ્યું કે પાર્ટીએ નક્કી કર્યું છે કે દરેકે અનુશાસનનું પાલન કરવું પડશે. આ અંતર્ગત પાર્ટીની અંદર કોઈપણ મુદ્દા પર ચર્ચા કરવામાં આવશે. પક્ષના આંતરિક રાજકારણ વિશે પક્ષની બહાર બોલવાની કોઈને સ્વતંત્રતા નથી. જો કોઈ આવું કરશે તો કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. તેમણે આ વાત એવા સમયે કરી છે જ્યારે ભૂતકાળમાં ગેહલોત અને પાયલોટ વચ્ચે ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ હતી.

સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે સચિન પાયલોટની ત્રણ માંગણીઓ સ્વીકારી લીધી છે જેમાં રાજસ્થાન પબ્લિક સર્વિસ કમિશન એટલે કે આપીએસસી નાબૂદ કરી તેનું પુનર્ગઠન કરવું જોઈએ, પેપર લીકના કારણે જે વિદ્યાર્થીઓને નુકસાન થયું છે તે તમામ વિદ્યાર્થીઓને યોગ્ય વળતર મળવું જોઈએ અને પૂર્વ સીએમ અને બીજાની નેતા વસુંધરા રાજે સિંધિયા વિરુદ્ધ ભ્રષ્ટાચારના કેસની તપાસ થવી જોઈએ. પાયલોટે મીડિંગ દરમિયાન કહ્યું કે અમારા બધાનું એક જ જૂથ છે, તે છે રાહુલ ગાંધી અને મલ્લિકાર્જુન ખડગે જૂથ. ટોચના નેતાઓએ ગેહલોત સરકારના વખાણ કર્યા, પરંતુ દલિત અત્યાચારના મામલામાં કડક પગલાં લેવા પણ કહ્યું. પ્રદેશ કોંગ્રેસના તમામ નેતાઓએ કહ્યું કે હાઈકમાન્ડ જે પણ

નિર્ણય લેશે તે સ્વીકારવામાં આવશે. આ મીડિંગને લઈને સચિન પાયલોટનું નિવેદન આવ્યું છે. પાયલોટે કહ્યું કે, પાર્ટીને તુલ્ય મને જે પણ જવાબદારી આપશે, હું તેને નિભાવવા તૈયાર છું. સચિન પાયલોટે કહ્યું, "અમારી બેઠક ચાર કલાક સુધી ચાલી. અમે વિધાનસભાની ચૂંટણી સાથે જોડાયેલા દરેક મુદ્દા પર વાત કરી. અમે સાથે મળીને ચૂંટણી લડીશું. સત્તા વિરોધી લહેરને તોડવા પર ચર્ચા થઈ.

ખડગેએ ટ્વીટ કરીને કહ્યું કે કોંગ્રેસ પાર્ટીએ સમાવેશી વિકાસ અને જન કલ્યાણની યોજનાઓ રાજસ્થાનમાં ઘર-ઘરે લઈ જઈ છે. રાજસ્થાનનો દરેક વર્ગ - ખેડૂતો, ખેતરો, મજૂરો, યુવાનો, મહિલાઓ અને સમાજનો દરેક વર્ગ કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં પોતાનો વિશ્વાસ વ્યક્ત કરી રહ્યો છે. અમે દરેકની આકાંક્ષાઓનું ધ્યાન રાખીશું. રાજસ્થાનનું વર્તમાન અને ભવિષ્ય બંને કોંગ્રેસના હાથમાં સલામત છે. આ વખતે ઈતિહાસ બદલાશે. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ બેઠક બાદ ફેસબુક પોસ્ટમાં કહ્યું કે તેમણે ખડગેના નેતૃત્વમાં રાજસ્થાન કોંગ્રેસના નેતાઓ સાથે બેઠક કરી. તેમણે ટાવો કર્યો કે રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસ ફરી એકવાર સરકાર બનાવશે અને લોકોના સારા ભવિષ્ય માટે કામ કરવાનું ચાલુ રાખશે. પાછલા મહિનાઓમાં, સચિન પાયલોટે અગાઉની વસુંધરા રાજેની આગેવાની હેઠળની ભાજપ સરકાર પર લાગેલા ભ્રષ્ટાચારના આરોપો સામે કથિત નિષ્ક્રિયતા માટે ગેહલોત સરકારની જાહેરાતમાં ટીકા કરી હતી. તેમણે ભૂખ હડતાળ અને પદયાત્રા પણ કરી હતી.

## ભારત વિશ્વમાં સૌથી ઝડપથી વિકસતું અર્થતંત્ર છે, ભારતમાં સીધા વિદેશી રોકાણમાં ૧૦ ટકાનો વધારો

નવીદિલ્હી, ભારત વિશ્વમાં સૌથી ઝડપથી વિકસતું અર્થતંત્ર છે અને વિશ્વએ દેશના આગળના પગલાંની પ્રશંસા કરી છે. હવે ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા માટે વધુ એક સારા સમાચાર આવ્યા છે. વિદેશી રોકાણના મામલામાં ભારતે અમેરિકા, ચીન, બ્રિટન સહિતના વિશ્વના મોટા દેશોને પાછળ છોડી દીધા છે. વાસ્તવમાં, યુનાઈટેડ નેશન્સ કોન્ફરન્સ ઓન ટ્રેડ એન્ડ ડેવલપમેન્ટના અહેવાલમાં જણાવાયું છે કે વર્ષ

૨૦૨૨માં ભારતમાં સીધા વિદેશી રોકાણમાં ૧૦ ટકાનો વધારો થયો છે, જ્યારે વિકસિત દેશોમાંથી તેનો પ્રવાહ ૩૭ ટકા ઘટ્યો છે. જાહેર કરાયેલ રિપોર્ટ અનુસાર, વર્ષ ૨૦૨૨માં, ભારતે વિદેશી સીધા રોકાણના સંદર્ભમાં તમામ દેશોને પાછળ છોડી દીધા છે, દેશમાં એફડીઆઈ ૧૦ ટકા વધીને ૪૮ બિલિયન થઈ ગયું છે. રસપ્રદ વાત એ છે કે, એકદરે એફડીઆઈના પ્રવાહમાં ઘટાડો મોટે ભાગે અઘટન અર્થતંત્રોમાં જોવા મળ્યો હતો, જ્યાં એક વર્ષ પહેલાની

સરખામણીએ ૨૦૨૨માં એફડીઆઈ ૩૭ ટકા ઘટીને ૩૭ બિલિયન થવાની તૈયારીમાં છે. રિપોર્ટ અનુસાર, વિદેશી રોકાણ દ્વારા, ભારત હવે વૈશ્વિક સ્તરે નવા પ્રોજેક્ટ્સની જાહેરાત કરનાર ત્રીજો સૌથી મોટો દેશ બની ગયો છે. અને આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રોજેક્ટ ફાઈનાન્સ ડીક્સમાં બીજા નંબરનો સૌથી મોટો દેશ બની ગયો છે. વર્લ્ડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ રિપોર્ટ-૨૦૨૩ જણાવે છે કે ૨૦૨૦માં કોરોના વાયરસ સંક્રમણના પ્રકોપ દરમિયાન એફડીઆઈમાં ભારે ઘટાડો નોંધાયા બાદ

૨૦૨૧માં મજબૂત સ્થિતિ જોવા મળી હતી. પરંતુ ૨૦૨૨માં ફરી એકવાર કુલ વૈશ્વિક એફડીઆઈનો પ્રવાહ ૧૨ ટકા ઘટીને ૪૧.૩ ટ્રિલિયન થઈ ગયો છે. જ્યાં ભારતમાં ૧૦ ટકા એફડીઆઈ આવ્યું ચીનમાં તેવાર્ષિક ૫ ટકાના વધારા સાથે ૧૮૯ અબજ ડોલર થયું. આ સિવાય સિંગાપોરમાં વિદેશી રોકાણ ૮ ટકા વધીને ૧૪૧ અબજ ડોલર સુધી પહોંચી ગયું છે, જ્યારે સંયુક્ત આરબ અમીરાત (યુએઈ)માં તે ૧૦ ટકા વધીને ૨૨ અબજ ડોલર થઈ ગયું છે.

## ચીને પૂર્વ લદાખમાં LOC પાસે જાસૂસી ડ્રોન તૈનાત કર્યા

નવીદિલ્હી, પાડોશી દેશ ચીન તેની હરકતોથી ભાજ આવી રહ્યું નથી. પૂર્વી લદાખમાં સરહદ વિવાદ વચ્ચે, ડ્રોને ભારતીય સરહદની જાસૂસી કરવા માટે સરહદની નજીક તેના અત્યાધુનિક ૩૦૦૦-૦૦, વિંગ લૂંગ ૨ ડ્રોનને તૈનાત કર્યા છે માહિતી અનુસાર, ચીને આ જાસૂસી ડ્રોનને એવી જગ્યાએ તૈનાત કર્યા છે જ્યાંથી તે ભારતીય પૂર્વ લદાખની સરહદ પર જાસૂસી કરી શકે છે અને સેનાની ૧૪મી કોર્પ્સ અને ૩૩મી કોર્પ્સની હિલચાલ પર નજર રાખી શકે.

ભારતની આર્ટિફિશિયલ ઈન્ટેલિજન્સની વધતી શક્તિએ ચીનને તકલીફમાં મુકી દીધું છે. ચીનની આ હરકત પાછળનું સૌથી મોટું કારણ એ છે કે તે ભારતીય સેનાના ડરથી તેમના પર નજર રાખવા માંગે છે. એક રીતે જ્યાં ભારત સ્વદેશી ડ્રોનની મદદથી પોતાની તાકાત વધારી રહ્યું છે ત્યાં અમેરિકા સાથે તાજેતરમાં થયેલા ડ્રોન ડીલથી ચીનની ઊંચ હરામ થઈ ગઈ છે. તેથી જ તે દરેક પરિસ્થિતિમાં ભારતની વધતી શક્તિથી પરેશાન છે અને મુરકેલી એ છે કે ચીને તિબેટના

શિંગાત્સે એરપોર્ટ પર ૩૦૦૦-૦૦-૦૦ ડ્રોન, વિંગ લૂંગ ૨ ડ્રોન તૈનાત કર્યા છે, જ્યારે ગુમ માહિતી એકત્ર કરવા, દેખરેખ અને હુમલો કરવા માટે જાસૂસી ડ્રોન તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે.

ચીન પાસે ડ્રોન છે જેનો ઉપયોગ તે ઘણીવાર ભારત અને જાપાનની જાસૂસી માટે કરે છે. પરંતુ અહીં એ વિચારવાની જરૂર નથી કે દુશ્મન ચીનના આ જાસૂસી મામલાની જાણ ભારતીય સેનાને નથી, પરંતુ ભારત ચીનની દરેક ચાલને હરાવવા માટે તૈયાર છે અને તેની સાથે જ ભારત

**વૈશ્વિક સાતત્યપૂર્ણ વિકાસમાં ભાગીદાર બનવા શહેરોને બનાવીએ સક્ષમ**

**U20 પ્રતિનિધિઓનું ગુજરાતમાં સ્વાગત છે**

**મેયરલ સમિટ એક્ઝિક્યુટિવ ગ્રૂપ મીટિંગ**

7 અને 8 જુલાઈ, 2023  
મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર, ગુજરાત

**ચર્ચાના મુખ્ય વિષયો:**

- પર્યાવરણની જાળવણી અંગે જાગૃક્તા તથા પાણીની સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવી
- શહેરોને ડિજિટલ ભવિષ્ય તરફની ગતિ પ્રદાન કરવી
- શહેરી વિકાસના મુખ્ય પ્રવાહ સાથે મહિલાઓ, યુવાનો અને બાળકોને જોડવા
- પ્રકૃતિને અનુરૂપ અને અનુકૂળ શહેરોનું નિર્માણ કરવું

**પ્રતિનિધિ મંડળ દ્વારા પર્યટન સ્થળની મુલાકાત:**

- ગિફ્ટ સિટી**  
વૈશ્વિક વેપારના કેન્દ્રનિંદુ અને આઈ.ટી. હબ થકી વ્યાપારના વિસ્તરણ માટે સહાયક બનનાર ટેક સિટીની મુલાકાત
- સાબરમતી આશ્રમ**  
મહાત્મા ગાંધી સાથે જોડાયેલી અનેક ઐતિહાસિક ઘટનાઓ, સંસ્મરણો અને તેમજા સુવર્ણની આબેહૂબ ઝલક આપતું સ્થળ
- અટલ બિજ**  
અમદાવાદ શહેરના પૂર્વ અને પશ્ચિમ ભાગોને જોડતા સાબરમતી નદી પર બનાવવામાં આવેલા કલાના ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ એવા અટલ બિજની મુલાકાત
- અમદાવાદ હેરિટેજ યોડ**  
અમદાવાદના ઉત્તમ સ્થાપત્ય અને પ્રેરણાદાયી સંસ્કૃતિની વચ્ચે ભવ્યતાનો અનુભવ કરાવતો એક અદ્ભુત અનુભવ

g20.gujarat | g20.gujarat





મહિસાગરની માફક પંચમહાલમાં પણ કરોડોની ગેરરીતિ થયેલી "નલ સે જલ"ની કામગીરીની તપાસ ક્યારે નધરોળ સરકાર કરશે ???

ગોધરા, મહિસાગર જીલ્લામાં નલ સે જલ યોજનામાં ભારે ભ્રષ્ટાચારના પગલે સાગમટે સાત કર્મચારીઓ સામે શિક્ષાત્મક પગલાં ભરવામાં આવતાં...



બ્રષ્ટાચાર આચરણો હોવાની ગંભીર ફરિયાદો તથા આક્ષેપો છેલ્લા ઘણા સમયથી ઉઠી રહ્યા છે. સરપંચ તથા વિસ્તારોમાં આશરે ૭૦ ટકા કામગીરી પૂર્ણ કરાઈ છે. પરંતુ સ્થળ ઉપર તપાસ કરતાં મોટાભાગે વેઠ ઉતારું કામગીરી જોવા મળે છે.

- હાલોલ, કાલોલ, ગોધરા, શહેરા, મોરવા(હ), અને જંબુઘોડા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ચોજના શોભાના ગાંઠીચારૂપ.
- ભારે ભ્રષ્ટાચારના પગલે મહિસાગરના વાસ્તોના સાગમટે સાત કર્મચારીઓ સામે શિક્ષાત્મક પગલાં.
- શિક્ષાત્મક પગલાંના ઘેરા પ્રત્યાઘાતો પડોશી પંચમહાલ જીલ્લામાં વર્તાયા.

ઉપાધ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડની રજુઆતનું... પાણીના નામે ભૂ... વાજેતરમાં શહેરા તાલુકામાં નલ સે જલ યોજનામાં કોઈ સફળ કામગીરી કરવામાં આવી નથી અને કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા ભારે ગેરરીતિ આચરવામાં આવી હોવા અંગે સ્થાનિક ધારાસભ્ય અને વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડ દ્વારા ખુદ ભાજપ સરકારની કામગીરીની પોલ ખોલીને મુખ્યમંત્રી સમક્ષ ગંભીર રજુઆત કરીને તપાસની ઉગ્ર માંગ કરવામાં આવી હતી.

જવાબદારોને છાવરવામાં આવ્યા હોવાની પ્રજામાં ચર્ચા... જે તે વખતે સ્થાનિક આગેવાનો દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા કામગીરીમાં મનમાની કરવામાં આવી હોવાની સાથે સ્થળ પર સામગ્રીનું નામોનિશાન જોવા ન મળતાં યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા અંગે જરૂર બંધ રજુઆતો થઈ હતી.

પાવાગઢ ડુંગરને હરિયાળો બનાવવા માટે ગોધરા વન વિભાગની પહેલ

ગોધરા, રાજ્ય સરકારના સઘન પ્રયત્નો થકી ધનિષ્ઠ વનિકરણને લઈને વિવિધ ટેકનોલોજીના માધ્યમ દ્વારા બીજાનું વાવેતર અને વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે ગોધરા વન વિભાગ દ્વારા પાવાગઢ ડુંગરને હરિયાળો બનાવવા અનેક પ્રયત્નો હાથ ધરાયા છે.

માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, પાવાગઢ ખાતે આવેલ પર્વતમાં અંદાજીત ૪૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં કુલ ૫૦૦ ફિલો બીજનો છંટકાવ ડ્રોન દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ સમગ્ર કામગીરી ત્રણ દિવસ સુધી ચાલશે. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું કે, અત્યારે વાંસ, સીતાફળ, કણજ, ખાટી આમલી, બોરસ આમલી, ખેર સહિત કુલ સાત પ્રકારના વૃક્ષોના બીજનો છંટકાવ કરવામાં આવી રહ્યો છે.



મોરારીલાલ મીના (ડી.સી.એફ)ની અધ્યક્ષતામાં ગોધરા વન વિભાગ દ્વારા ડ્રોન ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરીને પાવાગઢ પર્વતના દુર્ગમ વિસ્તારોમાં વિવિધ પ્રકારના વૃક્ષોના બીજનો છંટકાવ હાથ ધર્યો છે.

શહેરાના મીઠાપુર પંચાયત કચેરી માંથી ચોરી થયેલ કોમ્પ્યુટર સહિતના મુદ્દામાલ સાથે હાંસેલાવ ચોકડી પાસે ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

શહેરા, શહેરા તાલુકાના મીઠાપુર ગ્રામ પંચાયત કચેરી માંથી થયેલ ચોરીનો ભેદ પોલીસે ઉઠેલી કાઢ્યો હતો. પોલીસે બે ચોર પાસેથી ગ્રામ પંચાયત કચેરી માંથી ચોરી થયેલ કોમ્પ્યુટર સહિતનો ચોરીનો મુદ્દામાલ કબજે લઈને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



ચલોગતિમાન કર્યા હતા. ત્યારે પોલીસ મથકના પુલિસ ઈન્સપેક્ટર પી.એમ.જુડાલે પોલીસ મથકના સર્વેલન્સ પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટર એસ.એમ.ડામોર તેમજ તેમની ટીમને સૂચના આપતા બાતમીવાળી જગ્યાએ જઈ તપાસ કરતા હોંસેલાવ ચોકડી નજીક એસર બાતમીના આધારે પોલીસ ઈન્સપેક્ટર પી.એમ.જુડાલે પોલીસ મથકના સર્વેલન્સ પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટર એસ.એમ.ડામોર તેમજ તેમની ટીમને સૂચના આપતા બાતમીવાળી જગ્યાએ જઈ તપાસ કરતા હોંસેલાવ ચોકડી નજીક એસર

કંપનીનું કોમ્પ્યુટર, પ્રિન્ટર તેમજ સીલિંગ પંખા સાથે બે શકારાહક ઈસમો મળી આવતા પોલીસે બંનેને ઝડપી પાડી તેઓના નામઠામ પુછતા એક ઈસમે મીઠાપુર બારીયા ફળિયાનો કિરણ શનાભાઈ બારીયા જયારે બીજા ઈસમે લુણાવાડા તાલુકા વાંકોડા ગુગલીયા ફળિયાનો સુરપાલ બળવંતભાઈ પટેલીયા હોવાનું જણાવ્યું હતું. ત્યારબાદ આ બંને મુદ્દામાલ ગત તા.૨૧/૦૬/૨૩ ના રોજ મીઠાપુર ગ્રામ પંચાયત કચેરીનું તાબું તોડી ચોરી કરેલાની કબુલાત કરી હતી. આમ, શહેરા પોલીસ દ્વારા શહેરા પોલીસ મથકે નોંધાયેલા ચોરીના અનકિટેક ગુનાનો ભેદ ઉઠેલી ચોરીનો ગુનો કિટેકટ કરતા મુદ્દામાલ સાથે બે ઈસમોની ઘરપકડ કરવામાં આવી હતી.

હાલોલ પાવાગઢ રોડ ટીમ્બી ચોકડી પાસે માર્ગ અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામેલ વ્યક્તિનો મૃતદેહ પાંચ કલાક રોડ ઉપર પડ્યો રહ્યો

હાલોલ, હાલોલ પાવાગઢ રોડ ઉપર આવેલ ટીમ્બી ચોકડી પાસે માર્ગ અકસ્માતની ઘટનામાં એક વ્યક્તિનું મોત નિપજવા પામ્યું હતું. નેશનલ હાઈવે ઉપર ૫ કલાક સુધી મૃતદેહ વચ્ચે પડી રહ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા માનવતા ભાળે મૃતદેહ સફેદ કપડું ઓઢાવ્યું હતું. ઘટના પાંચ કલાક બાદ ઘટના સ્થળે પહોંચેલ હાલોલ રૂરલ પોલીસે મૃતદેહને હાલોલ સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો અને ઓગળ કરવાની કાર્યવાહી કરતા હાલોલ નીલકંઠ સોસાયટી રહેતા પરિવારના માનસીક અસ્વસ્થ રહેતા પરિવારના માનસીક અસ્વસ્થ

પહોંચ્યા હતા. પરિવારજનો દ્વારા જણાવ્યાં છે, ગોપાલભાઈ શાહ લગ્ન થયેલ હોય પુત્રી અને પત્ની સાથે રહેતા ન હોય મામલો કોર્ટમાં હોવાથી માનસીક તાણા અનુભવતા ગોપાલભાઈ શાહની માનસીક સ્થિતિ બગડી હતી. તેઓ મોટાભાઈ અને નાનાભાઈ દેખભાળ રાખતા હતા. રાત્રીના સમયે જમ્યા બાદ ગોપાલભાઈ ક્યાંક નિકળી ગયા હતા. પરિવારજનો અગાઉ અનેક વખત ધરિયા નિકળી જતાં શોધી લવાતા હતા. પરંતુ અજાણ્યા મૃતદેહ મળ્યાથી જાણ થતાં હોસ્પિટલમાં પહોંચતા ગોપાલભાઈ શાહનો મૃતદેહ હોવાથી ખાત્રી સાથે મૃતદેહનો કબ્જો મેળવ્યો હતો.

કાલોલના મધવાસ શંકરપુરા ગામેથી ૫ ઈસમોને જુગાર રમતા ઝડપ્યા

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મધવાસ શંકરપુરા ગામે મંદિર નજીક કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી પાંચ ઈસમોને ૨,૩૮૦/- રૂપિયા સાથે ઝડપ્યા. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના મધવાસ શંકરપુરા ગામે મંદિર પાસે જીલ્લા કોલેજ ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી

ટેન્ડર જાહેરાત આથી સંબંધિત વેપારીઓ / સહકારી સંસ્થાઓ મંડળીઓ વિગેરે તમામ ને જણાવવાનું કે ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, જાંબુઘોડા, જી. પંચમહાલમાં ચાલતા ટ્રેડીંગ (કોપા) ૨) વાપરમેન ૩) ફિલ્ટર ૪) વેલ્ડર માટેની જરૂરી રો-મટીરીયલ ક્લાસ માલસામાન, એક્સનરી મટીરીયલ મશીનરી શીપેરીંગ, ફ્લોઅર શીપેરીંગ, મક્કાન મે-કેન-સ, એસી શીપેરીંગ, CCTV શીપેરીંગ નાં મજૂરી તેમજ માલસામાન સાથેના ભાવો તેમજ તાલીમાર્થી પ્રવાસ મુસાફરી અંગેનાં ભાવો વિગેરે માટે અલગ અલગ ટેન્ડર ફોર્મ તા. ૦૧/૦૮/૨૦૨૩ થી તા. ૩૧/૦૮/૨૦૨૩ સુધીના સમય માટે વાર્ષિક ભાવવપત્રકો સીલબંધ ક્વરમાં સ્કેનર પોસ્ટ એ.ડી. ચી મંગલવામાં આવે છે. ટેન્ડર ફોર્મ તથા તે અંગે ની શરતો તેમજ પરત સ્વીકારવાની તારીખ વિગેરે સંસ્થાના કાર્યાલયમાંથી ટેન્ડર ફોર્મ ઠીક રૂ. ૫૦૦/- (અંકે રૂપિયા પાંચ સો પુરા) ચૂકવી જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયાની તારીખથી દિન-૧૦ માં મેળવી લેવાના રહેશે.

ટીંબા ગ્રામ પંચાયત ખાતે મિલેટ વર્ષ ૨૦૨૩ અંતર્ગત વાનગી સ્પર્ધાનું આયોજન થયું



ગોધરા, ટીંબા ગામ ખાતે ગ્રા.પં.ઓફિસ (રાજ્ય ગાંધી ભવન)માં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સરકારની વિધિવલક્ષી યોજનાઓ અંતર્ગત આઈ.સી.ડી.એસ. તથા આરોગ્ય શાખા, ગ્રા.પં. ટીંબાગામ ધવારા આયોજીત "મિલેટ વર્ષ ૨૦૨૩" (વાનગી સ્પર્ધાનું) ખુલ સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં દરેક પ્રકારના ધાન્ય, તથા તેમાંથી બનાવેલ વાનગી માંથી મોટી

પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરામાં મોડી રાત્રે મેઘમહેર થતાં વાતાવરણમાં ઠંડક



શહેરાના ભાગોળ રેલ્વે ફાટક પાસે અંડરગ્રાઉન્ડ દિવાલ ધરાશાહી થતાં દુકાનોની દિવાલને ગુફશાન. ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરામાં ભારે ઉકળાટ અને બફારા બાદ મોડી રાત્રીએ મેઘરાજા મજૂની વરસ્યા હતા. વરસાદ પડતાં બફારા માંથી રાહત મળી હતી. અડધા કલાક જેવા વરસાદમાં નિરાણવાળા વિસ્તારમાં પાણી ભરાયા હતા. શહેરા ભાગોળ રેલ્વે ફાટક પાસે અંડરગ્રાઉન્ડ દિવાલ ધરાશાહી થતાં દુકાનોની દિવાલને ગુફશાન થયા પામ્યું હતું.

પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરામાં મેઘરાજાએ વિલાસ લેતાં લોકો ગરમી અને બફારા થી ત્રાહિમામ પોકારી ઉભા હતા. ત્યારે બુધવારે મોડી રાત્રીએ મેઘરાજા મનમુકત વરસી પડ્યા હતા. અડધાથી પોણા કલાક સુધી ઘોઘમાર વરસાદ પડ્યો હતો. જેને લઈ શહેરના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં રોડ ઉપર પાણી ભરાઈ ગયા હતા. ગોધરા શહેરા ભાગોળ રેલ્વે ફાટક પાસે નિર્માણ થતાં અંડરગ્રાઉન્ડ પાસે કરિયાણા, કુટ્યેર અને કેડીક મટીરીયલ્સની દુકાન આવેલ છે. જેમાં ગટરની લાઈનની દિવાલના ભાગ લુટી પડ્યો હતો. જેને લઈ દુકાનોની દિવાલને પણ ગુફશાન થયું હતું. મોડી રાત્રીના બનાવ હોવાથી જાનહાનિ થયા પામી ન હતી. શહેરા ભાગોળ ગરમી અને બફારા થી ત્રાહિમામ પોકારી ઉભા હતા. ત્યારે બુધવારે મોડી રાત્રીએ મેઘરાજા મનમુકત વરસી પડ્યા હતા. અડધાથી પોણા કલાક સુધી ઘોઘમાર વરસાદ પડ્યો હતો. જેને લઈ શહેરના

શહેરા નગરપાલિકા જાહેર નિવેદા ટેન્ડર નોટીસ નં.૦૫, વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ મુખ્ય અધિકારી, નગરપાલિકા શહેરા ધવાર સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના યુ.ડી.પી.૮૮ વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ હેઠળ શહેરા નગરપાલિકાના વિસ્તારમાં ગોધરા-લુણાવાડા હાઈવે રોડ ગુરૂફા કોમ્પલેક્સની બાજુમાં આવેલ વરસાદી પાણીના કોતરને સફાઈ કરવાનું તથા લાઈનિંગ કરવાના કામ માટે રજીસ્ટર કોન્ટ્રાક્ટરો પાસે થી ઓન લાઈન ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંદાજીત રકમ અનુક્રમે રૂ. ૧૬, ૨૧, ૪૦૬.૦૦ છે. ટેન્ડર તા. ૧૭/૦૭/૨૦૨૩ સમય ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ તથા સબમીશન કરી શકાશે, તથા ટેન્ડર ફી, ઈ.એમ.ડી. તથા બીજા ડોક્યુમેન્ટ તા. ૨૧/૦૭/૨૦૨૩ સમય ૧૬.૦૦ કલાક સુધી નગર સેવા સદન કચેરી કામકાજ સમય દરમ્યાન રજુ કરવાનું રહેશે. આ ટેન્ડર અંગેની શરતો અને માહિતી માટે વેબસાઈટ www.nprocure.com પરથી મળી શકશે. શહેરા નગરપાલિકા / -